



В Самарской области возбуждено уголовное дело по факту получения травм малолетними детьми в результате опрокидывания батута



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2.1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности) по факту получения травм малолетними детьми при опрокидывании батута.

По версии следствия, 1 июня 2019 года обществом с ограниченной ответственностью эксплуатировался надувной батут в нарушении требований безопасности жизни и здоровья потребителей: при скорости ветра более 8м/с и ненадлежащем закреплении балластной системы надувного батута. В результате чего произошло опрокидывание батута и травмирование двух малолетних детей, 2011 и 2013 года рождения.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Необходимо отметить, что это далеко не первый случай, когда от действий «нерадивых» предпринимателей страдают дети. Только за последнее время на надувных батутах, которые были закреплены ненадлежащим образом, в Республике Бурятия и Иркутской области, несовершеннолетние получили различные травмы.

Во всех случаях следственные органы Следственного комитета России детально установят все обстоятельства происшествий, причины и условия, способствовавшие предшествующим событиям, дадут оценку действиям организаторов аттракционов, а также всех лиц, на которых возложена обязанность по обеспечению безопасности детей.

[Оперативное видео](#)

04 Июня 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1362409>